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БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ В МИТНИХ ОРГАНАХ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Корупція в Україні є серйозною проблемою, яка впливає на всі сфери 

суспільного життя. Вона має негативний вплив на економіку, судову систему, 

політику, охорону здоров’я та інші галузі. Одна з причин корупції в Україні 

полягає в недостатній прозорості та відкритості процесів влади. Відсутність 

ефективної системи контролю та нагляду сприяє зловживанням та 

розповсюдженню корупційних схем. Крім того, низький рівень заробітної плати 

у деяких секторах, а також недостатнє освітлення професійних ризиків корупції 

сприяють поширенню цього явища. 

Україна прикладає значні зусилля для боротьби з корупцією. В останні 

роки було прийнято ряд антикорупційних законів, створено спеціалізовані 

антикорупційні органи та запроваджено механізми контролю за доходами 

посадових осіб. Проте, боротьба з корупцією вимагає подальших зусиль і 

системних реформ [1, с. 268-272]. 

Дослідженню проблематики протидії корупції у митних органах 

присвячено праці О. Баранова, Я. Демедюк, О. Коваленка, І. Коросташова, І. 

Машковської, О. Тодощака та інших. На основі аналізу та синтезу поглядів 

наведених науковців, для зменшення корупційних ризиків та підвищення 

ефективності роботи митних органів в умовах війни та повоєнного відновлення 

ми вважаємо за необхідне активізувати наступні заходи протидії: 

Законодавче регулювання: парламент повинен вдосконалити 

законодавство, щоб забезпечити жорстку відповідальність за корупційні дії в 

митних органах. Перегляд законодавства має передбачати суворі покарання, 

включаючи довічне ув’язнення, для осіб, які зловживають своїм посадовим 

становищем. 

Закриття «корупційних шляхів»: потрібно провести аналіз і реорганізацію 

процедур митного контролю та митного оформлення, щоб уникнути можливості 

корупційних схем. Впровадження електронних систем, автоматизація процесів та 

використання сучасних технологій, таких як штучний інтелект, можуть сприяти 

зменшенню можливості втручання людей і тим самим знизити ризик корупції. 

Підвищення зарплат та професійний розвиток: важливо забезпечити 
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справедливу та конкурентну заробітну плату для працівників митних органів, 

щоб зменшити мотивацію до прийняття хабарів. Крім того, надання можливостей 

для професійного розвитку та підвищення кваліфікації сприятиме покращенню 

роботи митників і зниженню ризику корупції. 

Запровадження системи контролю та звітності: створення незалежних 

органів з контролю за діяльністю митних органів, які мають право перевіряти 

діяльність митників та виявляти факти корупції. Такі органи повинні мати 

достатні повноваження та незалежність для ефективного функціонування. 

Публічна свідомість та прозорість: необхідно проводити інформаційні 

кампанії та залучати громадськість до процесу боротьби з корупцією в митних 

органах. Прозорість у прийнятті рішень, публічні звіти про діяльність митних 

органів та відкритість до звернень громадськості можуть сприяти зниженню 

ризику корупції. 

Ці заходи можуть допомогти знизити ризик корупції в митних органах 

України, але їх ефективне впровадження вимагатиме рішучості та планування з 

боку уряду та відповідних інституцій. 

Отже, підсумовуючи зазначимо, що для ефективності й подальшого 

розвитку даного процесу завданням держави має бути не встановлення рівня 

виявлення корупції і гонитва за показниками у статистиці, а стабілізація вже 

отриманих на сьогоднішній день позитивних результатів. 
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